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Sadece ve sadece %2,1 !

Trump'ın Kongre'ye yaptığı konuşma, bir başkanın Kongre'ye yaptığı konuşmalar arasında bugüne kadarki en uzun konuşma oldu. Bir saat 47 dakika konuştu.
İki yüzyılı aşkın bir süre içinde , Birliğin Durumu konuşması, kısa bir anayasal görev olmaktan çıkıp, ulusal çapta yayınlanan bir siyasi güç gösterisine ve
giderek artan bir siyasi gerilim ortamına dönüştü.

Trump konuşmasının merkezine para ve ekonomik konuları koydu. Trump'ın anlatımına göre , enflasyon, ipotek faiz oranları ve benzin fiyatları düşerken,
borsa, petrol üretimi ve doğrudan yabancı yatırımlar, inşaat ve fabrika işleriyle birlikte patlama yaşıyor.

Trump, İran'ın nükleer silahlara sahip olmayacağına dair söz verdi. Zaten Avrupa'yı ve denizaşırı üslerimizi tehdit edebilecek füzeler geliştirdiler ve yakında
Amerika Birleşik Devletleri'ne ulaşacak füzeler inşa etmek için çalışıyorlar, Kendilerine, özellikle nükleer silahlar olmak üzere, silah programlarını yeniden inşa
etme girişiminde bulunmamaları konusunda uyarıda bulunuldu. Yine de devam ediyorlar, Onlarla görüşmelerimiz sürüyor. Bir anlaşma yapmak istiyorlar,
ancak 'asla nükleer silahımız olmayacak' şeklindeki gizli sözleri duymadık," dedi. ABD ve İran arasında arzı aksatabilecek askeri çatışma tehdidi yatırımcıları
endişelendirmeye devam ederken, petrol fiyatları bu sabah yedi ayın en yüksek seviyelerine yakın seyretti. Reuters kaynaklarına göre, artan gerilimler
arasında İran ve Çin, İran kıyılarına yakın bölgelerde konuşlanmış ABD deniz kuvvetlerini hedef alabilecek Çin yapımı gemisavar seyir füzeleri satın alma
görüşmelerini hızlandırdı .ABD ile İran arasındaki görüşmelerin yarın Cenevre’de yapılması planlanıyor. Brent petrol vadeli işlemleri, varil başına %0,6 artışla
71,20 dolara ve WTI petrol vadeli işlemleri de %0,6 artışla 66,01 dolara çıktı.

Trump, Salı gününün Rusya'nın Ukrayna'yı topyekün işgalinin dördüncü yıldönümü olduğunu belirtmedi. Rusya ve Ukrayna arasındaki katliamı, ayda 25.000
askerin öldüğü bu savaşı sona erdirmek için çok çalışıyoruz; eğer ben başkan olsaydım bu savaş asla yaşanmazdı dedi.

Dün, FED’den Lisa Cook ve Chicago Fed Başkanı Goolsbee'nin yaptığı konuşmalarda, ABD iş piyasasının istikrar kazanmaya başlamış olabileceği görüşünü
dile getirdiler. Görünüşe göre üyelerin çoğu, para politikasını aşağı yönlü ayarlamadan önce enflasyonda daha fazla ilerleme kaydedilmesini beklemeyi
uygun görüyor.

ABD Yüksek Mahkemesi'nin Başkan Trump'ın önlemlerinin bir kısmını iptal eden kararı sonrasında ABD gümrük vergileriyle ilgili belirsizlik ortamında,
yatırımcıların Asya işlemlerinde güvenli liman metaline yönelmesiyle altın fiyatları yükseldi. Çin pazarının toparlanması ve Amerika Birleşik Devletleri'ndeki
artan politika belirsizliği, altının ve bir ölçüde gümüşün de cazibesini koruyor
Spot altın, ons başına 5.181,95 dolardan işlem görerek %0,7 artış gösterdi. Altın, günün erken saatlerinde üç haftanın en yüksek seviyesine ulaşmasının
ardından yatırımcıların kar realizasyonu yapmasıyla önceki seansı %1'den fazla düşüşle kapatmıştı. Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri %0,5 artışla
5.200,40 dolara yükseldi. Spot gümüşün fiyatı, Pazartesi günü iki haftadan uzun bir sürenin en yüksek seviyesine ulaştıktan sonra, ons başına 89,44 dolara
yükselerek %2,4 oranında arttı. Platinin spot fiyatı %3,1 artarak ons başına 2.234 dolara, paladyumun fiyatı ise %2,2 artarak 1.807 dolara yükseldi.

Asya finans piyasaları bu sabah yükseliş gösterdi; yatırımcılar yapay zeka alanındaki en güvenli yatırım olarak gördükleri çiplere daha fazla yatırım
yaparken, Koreli çip üreticileri yükselişe öncülük etti. MSCI'ın Japonya dışındaki en geniş Asya-Pasifik hisse senedi endeksi %1 oranında, Japonya'nın Nikkei'si
%1,1 artışta. Kore'nin KOSPI'si yaklaşık %1,7 artış göstererek ilk kez 6.000 seviyesinin üzerine çıktı. Endeks bu yıl şimdiye kadar %44 yükseldi. Hong Kong'da Hang
Seng Endeksi %0,36 ve Çin'in CSI300 %0,3 artışta.
Dolar endeksi, yen ve euro da dahil olmak üzere bir dizi para birimine karşı doların değerini ölçerek %0,05 düşüşle 97,84 seviyesine geriledi; euro ise %0,05
artışla 1,1777 dolara yükseldi. ABD'nin gösterge niteliğindeki 10 yıllık tahvillerinin getirisi 0,5 baz puan artarak %4,03'e, 30 yıllık tahvillerin getirisi ise 0,4 baz puan
artarak %4,69'a yükseldi.

Japonya Başbakanı Takaichi'nin faiz oranlarında yapılacak daha fazla artışa ilişkin çekincelerini Japonya Merkez Bankası Başkanı Ueda'ya ilettiği ve bunun
da bir sonraki faiz artışı konusunda şüpheler uyandırdığı belirtildi. Para politikası konusundaki duruşunu değiştireceği beklentisi göz önüne alındığında, bu son
haber piyasaya yeniden belirsizlik getiriyor ve yatırımcıların bugün açıklanması beklenen Japonya Merkez Bankası yönetim kuruluna atayacağı iki yeni
üyenin kimler olacağını merakla beklemelerine neden oluyor. Piyasacılar şu anda Nisan ayında faiz artırımı olasılığını %50, Haziran ayına kadar ise %65 olarak
fiyatlıyorlar.

Yurtiçinde ise merakla beklediğimiz Hanehalkı Beklenti Anketi yayınlandı. Hanehalkının enflasyon, konut fiyatları, dolar kuru ve yatırım kararları gibi
konulardaki ekonomik durumunu ve geleceğe yönelik kısa vadeli beklentilerini düzenli olarak izleyerek, ekonomik faaliyetlerin yönü hakkında değerlendirme
yapılmasına imkan sağlamayı amaçlarken, TÜİK tarafından uygulanmakta olup örnekleminde her ay 5400 hane yer almaktadır.

Hanehalkının 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentisi değişim göstermeyerek % 48,81 düzeyinde sabit kaldı. Piyasa katılımcılarının 12 ay sonrası yıllık enflasyon
beklentisi bir önceki aya kıyasla 0,10 puan azalarak % 22,10’a ve Reel sektörün enflasyon beklentisi ise 0,90 puan düşüşle % 32,00 seviyesine inmişti. Yeniden
hanehalkı beklenti anketine dönelim. Hanehalkının, son bir yıl içinde fiyatlarının en çok arttığını değerlendirdiği ve gelecek 12 ay için fiyatlarının en çok
artmasını beklediği ürün/hizmet grupları ‘’gıda’’ ile ‘’yakıt ve enerji’’ olurken bunları Kira artışı takip ediyor. Hergün bir fiil karşılaşılan ; Market fiyatları, ulaşım
zamları ve kira artış oranlarının yüksekliği kaynaklı. Ama, gelecek 12 ay sonunda konut fiyatlarındaki artış beklentisi bir önceki aya göre 3,82 puan azalarak
yüzde 35,41gerilemiş.

Yatırım tercihlerinde ise bir klasikle karşı karşıyayız. Katılımcıların yatırım tercihleri değerlendirildiğinde, ilk sırada yer alan “altın alırım” diyen katılımcıların
oranı, bir önceki aya göre 2,7 puan artarak % 55,5 olurken, ikinci sırada yer alan “ev/dükkan/arsa vb. alırım” diyen katılımcıların oranı ise %30,0 olarak
gerçekleşmiştir. Araba alırım % 3,3 , Vadeli mevduat %3,1 , Döviz alırım %2,4 olurken yatırım tercihlerinde Borsanın payı sadece ve sadece %2,1 , TL’ye dayalı
yatırım fonu %0,7 olurken Dövize dayalı yatırım fonunun payı bile %0,9.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
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Başa Dön

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

05:00 USD ABD Başkanı Trump'ın Konuşması

10:00 TRY Hanehalkı Enflasyon Beklentisi 52.08%

10:00 EUR Almanya Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (4. Çeyrek) 0.30% 0.30%

10:00 EUR Almanya Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (4. Çeyrek) 0.40% 0.40%

13:00 EUR Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca) 1.70% 1.70%

13:00 EUR Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca) -0.50% 0.20%

13:00 EUR Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca) 2.20% 2.20%

13:00 EUR Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca) 2.30% -1.10%

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

VAKBN 2.01.2026 42.22 49 37.61

TRALT 2.01.2026 61.00 81 48.85

TABGD 5.05.2025 265.00 323 26.73

ASELS 14.02.2025 309.00 396 33.36

MGROS 16.11.2025 664.50 838 27.3

AKBNK 19.12.2025 91.55 108 31.16

KCHOL 2.01.2026 210.20 282 24.53

EKGYO 31.12.2024 24.84 30 21.53

DOAS 16.11.2025 224.50 303 19.35

TAVHL 2.01.2026 320.00 474 7.29

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 40.42 GG 88.53

TCKRC 5.05.2025 89.75 115 53.68

CVKMD 2.01.2026 32.52 GG 22.9

ADGYO 22.01.2025 54.00 GG 22.78

TOASO 19.12.2025 330.50 479 33.81

TNZTP 22.01.2026 25.76 GG 26.03
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 TCMB tarafından yayımlanan çalışmada, Türkiye'de enflasyon dinamiklerinin ana eğilimini daha sağlıklı biçimde
ölçmek amacıyla Çok Değişkenli Gözlenmeyen Bileşenler – Stokastik Oynaklık ve Aykırı Değer Düzeltmeli (MUCSVO)
modeli temel alınarak yeni bir gösterge önerildi.

 ABD Başkanı Donald Trump, ulusa sesleniş konuşmasında Tahran yönetimini nükleer programı yeniden inşa
etmemesi konusunda uyardıklarını ve çözümü diplomasi yoluyla yapmak istediklerini açıkladı.

 Trump yönetimi, Hindistan'ın üretimi haksız şekilde sübvanse ettiğine karar vermesinin ardından Hindistan'dan
yapılan güneş enerjisi ürünleri ithalatına %126 oranında ön gümrük vergisi belirledi.

 Fed Guvernörü Lisa Cook, yapay zeka kaynaklı verimlilik artışlarının ekonomik büyümeyi destekleyebileceğini ancak
işgücü piyasasında yaşanabilecek dönüşümün, Fed'in artan işsizliğe karşı hareket alanını daraltabileceğini söyledi.

 Boston Fed Başkanı Susan Collins, faiz oranlarının "bir süre" sabit tutulmasının muhtemel olduğunu söyledi. Collins,
son ekonomik verilerin işgücü piyasasında iyileşme gösterdiğini, ancak enflasyon risklerinin sürdüğünü belirtti.

 Richmond Fed Başkanı Thomas Barkin, Boston Fed'in düzenlediği konferansta yaptığı açıklamada, Fed'in hem
enflasyon hem de istihdam hedefleri açısından risklerin sürdüğünü belirtti.

 Karoline Leavitt, Trump'ın İran konusunda önceliğinin diplomasi olduğunu, ancak gerekli görülmesi halinde askeri
güç kullanmaktan çekinmeyeceğini söyledi.

 Morgan Stanley, yayımladığı araştırma notunda Çin ekonomisinin 2026 yılında dengesiz bir toparlanma süreci
yaşayabileceğini belirtti. Ay Yeni Yılı tatilinde tüketim eğiliminin geçen yılın aynı dönemine göre iyileştiğine işaret
eden Morgan Stanley, bunula birlikte sektörler arasındaki farklılıklar dikkat çekti. Turizm gelirleri %19 artış gösterirken,
gişe satışları yaklaşık %40 geriledi. Tüketicilerin bütçe konusunda temkinli davrandığı, kişi başına seyahat
harcamalarının yıllık bazda %11 düştüğü kaydedildi.

 Goldman Sachs Research Japonya Baş Hisse Senedi Stratejisti Bruce Kirk, Başbakan Sanae Takaichi'nin belirleyici
erken seçim zaferi sonrası Japon hisselerinde yükselişin sürebileceğini belirtti.

 Japonya’da hizmet sektörüne ilişkin öncü bir gösterge olan hizmet üretici fiyat endeksi, ocak ayında yıllık bazda
yüzde 2,6 yükseldi. Veriler, sıkı iş gücü piyasasının tetiklediği ücret artışlarının enflasyonist baskıyı sürdürdüğüne
işaret etti.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

AGESA - Rekabet Kurumu tarafından, 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun ("Kanun")'un 4'üncü
maddesinin ihlal edilip edilmediğinin tespitine yönelik olarak, iş gücü piyasasına ilişkin Şirketin de içinde
bulunduğu muhtelif finansal kuruluşlar ve sair şirketler nezdinde soruşturma açılmasına karar verilmiştir.
Rekabet Kurumu tarafından soruşturma açılması, soruşturmaya konu teşebbüslerin Kanun'u ihlal ettikleri ve
Kanun kapsamında cezai yaptırım ile karşı karşıya kaldıkları veya kalacakları şeklinde yorumlanamayacak
olup, konuyla ilgili gelişmeler sermaye piyasası mevzuatına uygun olarak kamuoyu ile paylaşılacaktır.

AKGRT - Rekabet Kurumu tarafından, 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun ("Kanun")'un 4'üncü
maddesinin ihlal edilip edilmediği tespitine yönelik olarak, iş gücü piyasasına ilişkin Şirketin de bulunduğu
muhtelif finansal kuruluşlar sair şirketler nezdinde soruşturma açılmasına karar verilmiştir, Rekabet Kurumu
tarafından soruşturma açılması, soruşturmaya konu teşebbüsler Kanun ihlal ettikleri Kanun kapsamını cezai
yaptırım ile karşı karşıya kaldıkları veya kalacakları şeklinde yorumlanamayacak, konuyla ilgili gelişmeler
sermaye piyasası mevzuatına uygun olarak kamuoyu ile paylaşılacaktır.

ALARK - Bağlı Ortak Altek Alarko Elektrik Santralları Tesis İşletme ve Ticaret A.Ş., 19.11.2022 tarihinde yayınlanan
Elektrik Piyasasında Depolama Faaliyetleri Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik kapsamı
depolamalı rüzgâr enerji santrali ve depolamalı güneş enerji santrali projeleri için ön lisans başvurularında
bulunduğu daha önce kamuya duyurulmuştu. Başvurulara ilişkin olarak, Türkiye Elektrik İletim A.Ş. tarafından
uygun bağlantı görüşü oluşturulamaması sebebiyle Elektrik Piyasası Lisans Yönetmeliğinin 16'ıncı maddesinin
dördüncü fıkrasının (a) bendi uyarınca başvuruların reddedildiğine ilişkin T.C. Enerji Piyasası Düzenleme
Kurumu tarafından tesis edilen Kurul kararları Altek'e tebliğ edilmiştir. Ret kararı verilen başvurulara ilişkin
olarak, idari yargı yoluna başvuru dâhil olmak üzere tüm hukuki imkânlar gözden geçirilecektir.

ALBRK - Rekabet Kurulu tarafından, Bankanın da dahil olduğu bazı bankalar, finansal kuruluşlar ve şirketler
hakkında 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun 4. maddesi ihlal edilip edilmediğinin belirlenmesi
amacıyla soruşturma başlatıldığı bildirilmiştir. Rekabet Kurulu tarafından soruşturma açılması, ilgili teşebbüs
Kanun'u ihlal ettiğinin veya ceza yaptırımı ile karşı karşıya kalacağının anlamına gelmemektedir. Konuyla ilgili
önemli gelişmeler, sermaye piyasası mevzuatı çerçevesinde kamuoyu ile paylaşılacaktır.

BINHO - Paylarının tamamı Şirketimize ait olan Altay Yenilebilir Enerji Üretim ve Depolama A.Ş.'nin uzun vadeli
planları kapsamında öz tüketim ve yatırım amaçlı 14,9 mWp gücünde Güneş Enerji Santralinin (GES) yapımı,
işletmeye alınması ve yatırım süreçleri için yurt içi yerleşik bir firma ile sözleşme imzalandığı daha önce
kamuya duyurulmuştu. Gelinen aşamada Nevşehir/Hacıbektaş'ta yer alan 5,15 mWp gücünde olan GES'in
faaliyete geçtiğini ve işletmeye alındığını bildiririz.

EREGL - Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, kurumsal derecelendirme kriterlerine ilişkin
değerlendirme metodolojisindeki değişiklik nedeniyle yürüttüğü gözden geçirme çalışmasını tamamlamış ve
Şirketin uzun vadeli kredi notunu "BB-", not görünümünü "durağan" olarak teyit etmiştir.

HALKB - ABD’de Türkiye’nin kamu bankası Halkbank aleyhine açılan ceza davasında, geçen ay ani olarak
iptal edilen konferans duruşması yeniden takvime alındı. New York’taki görülen davada, duruşmanın 3 Mart
2026 tarihinde yapılacağını açıkladı.

KCHOL - Şirket %77, bağlı ortaklıklardan Aygaz A.Ş.'nin ise %20 oranında pay sahibi olduğu Enerji Yatırımları
A.Ş. (EYAŞ) yönetim kurulu tarafından, Şirket'in 2025 yılı kârı ve dağıtılabilir diğer kaynaklarından karşılanmak
üzere 6.976.467.860 TL nakit kâr payı dağıtılması ve ödeme tarihinin 16.03.2026 olarak belirlenmesine ilişkin
teklifin EYAŞ'ın genel kurul toplantısında ortakların onayına sunulmasına karar verilmiştir.
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Şirket Haberleri

KLRHO - MSCI tarafından Global Standard Endeksleri kapsamında Türkiye Endeksi'nde değişiklik yapıldı. Buna
göre, Kiler Holding MSCI Small Cap Endeksi'nden çıkarıldı. Çıkarılma gerekçesi, piyasa katılımcılarının geri
bildirimleri sonrasında Kiler Holding'in dolaşımdaki hisse oranına ilişkin belirsizlikler gerekçe gösterildi.

LINK - Şirket ile Balıkesir Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Planlama Ve Raylı Sistemler Dairesi Başkanlığı arasında,
Belediye Trafik Yönetim Sistemi Malzemeleri Alım ihalesi kapsamında 24.02.2026 tarihi KDV dahil 13.107.198,00
TL bedelli sözleşme imzalanmıştır. Söz konusu proje; şehir içi trafik yönetim altyapısı ileri teknoloji çözümlerle
güçlendirilmesini, veri temelli izleme ve kontrol sistemleri kurulmasını, ilgili donanım ve yazılım bileşenlerinin
temini ile tüm sistemlerin entegre biçimde devreye alınmasını kapsamaktadır.

NTGAZ - Şirket, yurtdışına yönelik stratejik ve ticari hedefleri doğrultusunda Güney Afrika Cumhuriyeti'nde
yatırım amaçlı araştırma faaliyetlerinde bulunmuş ve bir dizi görüşmeler gerçekleştirmiştir. Bu kapsamda; ilk
olarak Güney Afrika'da yerleşik AfroJoule Energy Holdings (Pty) Ltd ("AJ") şirketinin %60 oranında hissesi
21.10.2025 tarihinde satın alınarak AJ'ye doğrudan ortak olunmuştur. Devamında AJ tarafından, yine Güney
Afrika'da yerleşik LNG Hub (Pty) Ltd. ("LNG Hub") şirketinin %30,5 oranında hissesi 31.10.2025 tarihinde satın
alınmıştır. Bu suretle Şirket LNG Hub şirketinin de dolaylı hissedarı olmuştur. LNG Hub,Güney Afrika'nın Richards
Bay bölgesinde küçük ölçekli, kara bazlı LNG depolama ve dağıtım projesi gelişmekte olan bir şirkettir.LNG
Hub'ın faaliyetlerine 2028 yılının ilk yarısında başlaması öngörülmektedir.

Şirket tarafından bu yatırım kapsamında bugüne kadar toplam 1.400.000 ABD Doları ödeme yapılmıştır. Diğer
yandan 21.10.2025 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile Güney Afrika'da yatırım kararı alınmakla beraber yine aynı
tarihli gizliliğe ilişkin Yönetim Kurulu kararı uyarınca,söz konusu yatırım kalemlerinin birbiri ile bağlantılı olması
ve yapılması değerlendirilen başka bir yatırım fırsatının, bu yatırımların gizliliğine bağlı olması sebebiyle Şirket
meşru çıkarlarının zarar görmesinin, Yatırımcıların kesinliği olmayan bilgilerle yanıltılması ve spekülasyonlara
yol açılarak menfaatlerine halel getirilmesinin; ve Şirket hisse değerinde olağandışı fiyat hareketi oluşmasının
önüne geçilmesi amacıyla erteleme kararı alınmış olup yukarıda bahsi geçen belirsizlikler büyük ölçüde
ortadan kalkana ayrıca her halükarda en geç bağlantılı işlemlerin tamamlandığı tarihe kadar özel durum
açıklaması yapılmasının ertelenmesine karar verilmiştir.

SMRVA - Şirketin, Akbank T.A.Ş'nin 24.02.2026 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak ihalesinde;
satılan 314.621.120,00 TL anapara büyüklüğündeki 1 adet bireysel portföyün ihalesini en yüksek teklifi vererek
kazanmıştır. İhale sonuçlarının kesinleşmesi ihaleyi açan banka Yönetim Kurulu'nun onayına bağlı olup, onay
sonrası sözleşmenin imza süreci ve satışa konu alacakların devir işlemleri başlatılacaktır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

FORMT -MUSTAFA SEZEN, 20/02/2026 tarihinde FORMET METAL VE CAM SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 3,19 -
3,39 TL fiyat aralığından 15.500.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
FORMET METAL VE CAM SANAYİ A.Ş. sermayesinde payları 20/02/2026 tarihi itibariyle %10,99 sınırına ulaşmıştır.

MACKO - MATCHZONE TEKNOLOJİ A.Ş., 23/02/2026 tarihinde Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları ile
ilgili olarak 36,00 - 36,56 TL fiyat aralığından toplamda 87.500 adet ve 87.500 TL nominal değerli alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesi pay oranı %10,82 olmuştur.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI A.Ş., 23/02/2026 tarihli Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. sermayesinde sahibi olduğu payları ile ilgili 36,00 - 36,56 TL fiyat aralığından toplamda 87.500
adet ve 87.500 TL nominal değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret
A.Ş. sermayesindeki doğrudan ve dolaylı pay sahipliği oranı %61,82’ye yükselmiştir.

MEGMT - BURAK SÖZÜBİR, 24/02/2026 tarihinde MEGA METAL SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 72,15
- 72,30 TL fiyat aralığından 61.016 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
MEGA METAL SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 24/02/2026 tarihi itibariyle %0,0449 olmuştur.

TMPOL - Tera Portföy Yönetimi A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest
(TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B, Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY ve Tera Portföy Algoritmik
Stratejiler Serbest Fonu – TMV portföylerinde Temapol Polimer Plastik ve İnşaat Sanayi Ticaret A.Ş. pay
piyasasında 23.02.2026 tarihi itibariyle 69,320.000 nominal pay alımı gerçekleştirilmiş, yapılan işlemler
sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı %10,401206'ya çıkmıştır.



8

Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 24,80 - 24,82 TL 50.000 adet 60.301.282 adet %2,3193

ENERY 9,79 - 9,89 TL 777.882 adet 339.565.281 adet %3,7729

ESCAR 26,52 - 26,68 TL 196.814 adet 13.426.499 adet %2,685 

LKMNH 17,19 - 17,24 TL 20.000 adet 12.688.993 adet %5,88

MEPET 23,08 - 23,88 TL 200.000 adet 2.305.596 adet %3,06 
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BIMAS 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli 12.02.2026
CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CRDFA 200%
CVKMD 170% 1 TL
DSTKF 1700%
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
GZNMI 1000%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
KAREL Tahsisli
KORDS 148,96302% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli

LINK 4000% 6.11.2025
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
MARTI 150% 18.02.2026 02.03.2026 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERKO 638,33834%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
OSMEN Tahsisli
OZYSR 310%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%
RNPOL 1900% 18.02.2026 02.03.2026
RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%

VANGD 300% 5 TL
VRGYO 100%
YAPRK 2000% 12.02.2026 03.03.2026
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

AFYON - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 1,500 ve net 1,275 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün
AYGAZ 16.03.2026 18.03.2026 10.667 19

FROTO 16.03.2026 18.03.2026 3.094 19

TUPRS (1. Taksit) 16.03.2026 18.03.2026 8.822 19

NUHCM 17.03.2026 23.03.2026 19.125 20

TOASO 23.03.2026 25.03.2026 17.00 26

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5.902 28

KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5.805 28

AFYON 01.04.2026 03.04.2026 1.275 35

AKSA 3.04.2026 7.04.2026 0.493 37

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 49

SELEC 17.04.2026 21.04.2026 0.374 51

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0.196 84

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1.296 131

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1.534 146

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1.534 209

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0.196 215

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5.734 217

ACSEL - - 0.255 -

GEDIK - - 0.318 -

KTLEV (4 Taksit) - - 0.082 -

TERA - - %4.00 -

VERTU - - 0.3 -

VERUS - - 0.085 -
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Genel Kurul

Başa Dön

10.00 EFOR – Efor Yatırım Sanayi Ticaret A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

BESTE, CVKMD

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
BESTE.E ve CVKMD.E payları 25/02/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 24/03/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

NIBAS, RUBNS

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
NIBAS.E ve RUBNS.E paylarında 25/02/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 24/03/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar brüt takas uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS
kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı tedbiri) brüt
takas tedbirinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi, diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı, tedbir süresi
sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Şubat Vade Endeks Kontrat

Şubat Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

